
ATA Nº 37/2022 

 

Em sessão ordinária realizada no dia 28 de novembro de dois mil e vinte e dois, na 

sede da Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o Vereador Alex 

Schimelfenig, secretariado pelo vereador Osmar Carlos Marinho, contando ainda com 

a presença dos seguintes Vereadores: Alcindo Fernandes Leite, Daniela de Moraes 

Kowalski, Diego Schneider, Maritânia Guterres, Edelar Samuel do Nascimento, 

Paulo Valdir Dalbão e Valquíria Polli. Sendo que todos os vereadores se faziam 

presentes, o Presidente invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos 

da presente sessão ordinária e solicitou ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da 

ata da sessão anterior a qual foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para a 

matéria do Expediente que constava Indicação n° 016/2022 de autoria da Vereadora 

Maritânia Guterres sugerindo que seja revisto o valor do repasse a título de concessão 

de subsídios para Silagem previsto na Lei Municipal n° 1.341 de 23.09.2010. A 

Vereador Maritânia foi à tribuna para justificar a necessidade de atendimento desta 

indicação. Diego Schneider manifestou-se sobre a indicação afirmando que foi muito 

bem colocada esta indicação e merece ser revisto este valor já que faz tanto tempo 

que não tem reajuste e é necessário que seja revisto para um valor acessível para o 

município e satisfatório para os beneficiados. Sendo esta a matéria contida na Ordem 

do dia e não tendo vereadores inscritos para a explicação Pessoal o Presidente Alex 

só voltou ao assunto levantado na semana anterior sobre o recolhimento de lixo da 

cidade. Afirmou que existe legislação municipal que o lixo só deverá ser recolhido se 

estiver depositado no local correto. A população precisa se conscientizar em seguir as 

regras fazendo a sua parte, pois desta maneira tudo funcionará melhor. Várias vezes 

tem andado pela cidade e visto lixos depositados ao lado das lixeiras, mesmo que as 

mesmas estejam vazias. Desta maneira os cachorros rasgam os sacos e espalham os 

lixos dificultando o recolhimento pela empresa responsável. Existe alguns locais 

ainda que não possuem as lixeiras ou local adequado para o depósito, e isso deve ser 

corrigido pelo Poder executivo. No mais a colaboração mútua com certeza manterá 

nossa cidade mais limpa. Sendo que o Pequeno Expediente já havia sido encerrado o 

Presidente permitiu que os vereadores voltassem a tribuna por algumas vezes discutir 

sobre esse assunto das lixeiras e outros que surgiram no decorrer do tempo, citamos 

apenas os nomes dos vereadores que usaram a palavra. Paulo Dalbão, Edelar Samuel 

do Nascimento, Osmar Marinho, Daniela de Moraes Diego Schneider e Valquíria 

Polli. Sendo assim o Presidente Alex afirmou que devemos voltar a seguir o 

Regimento Interno desta Casa por uma questão de Ordem, mas todos aqui tem o 

direito de trazer seus pensamentos e solicitações da população que serão atendidas de 

acordo com as possibilidades do Executivo. Não tendo mais nada a  

 



declarar, encerrou a presente sessão convocando a todos para a próxima sessão 

ordinária no dia 05 de dezembro em horário regimental, as sete horas. 

  

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 28 de novembro de 2022. 
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